
 

  

[Ⅰ]次の式を因数分解せよ． 

(1) 3𝑥ଷ − 9𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 2𝑥ଷ + 3𝑥ଶ + 𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 𝑥ଶ − 2√5𝑥 − 15 

 

 

 

 

 

 

 

(4) 4𝑎ଶ − 16𝑎𝑏 − 15𝑏ଶ 

 

 

 

 

 

 

 

[Ⅱ] 2 次関数𝑦 = 2𝑥ଶ − 4𝑥 + 3について，次の各問いに答えよ． 

(1) 頂点の座標を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) この関数のグラフを x 軸の正の向きに2，y 軸の負の向き

に1だけ平行移動すると，𝑦 = 2𝑥ଶ + 𝑝𝑥 + 𝑞のグラフになる．

このとき，𝑝と𝑞の値を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

(3)この関数に対して， x の区間を−3 ≦ 𝑥 ≦ 3としたとき，y の

最小値と最大値を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Ⅲ] 次の式を計算せよ．  

(1) √36 − √96 

 

 

 

 

 

 

(2) 
ଵି√଺

√ଶ
 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ห2 − √7หห2 + √7ห 
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※答えは、解答用紙に書きなさい 

※計算は、各問いの下の余白に書きなさい 



[Ⅳ] 次のデータは、ある 7人が今年購入した本の数𝑥と，一日

の平均 TV視聴時間𝑦を調べたものである．このデータについ

て次の問いに答えよ． 

 

7 人 A B C D E F G 

購入した本の数 2 5 0 6 4 1 3 

平均 TV 視聴時間 2 0 4 2 1 8 4 

 

(1) 購入した本の数の平均を求めよ． 

 

 

 

 

 

(2) C さんの購入した本の偏差を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

(3) 平均 TV 視聴時間の中央値を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

(4) 𝑥と𝑦の間の関係は「相関なし」，「正の相関あり」，「負の相

関あり」のうちどれに該当するか答えよ． 

 

 

 

 

 

 

[Ⅴ] 次の問いに答えよ． 

(1) cos𝐴 =
√ଷ

ଶ
(0° ≦ 𝐴 ≦ 90°)のときsin𝐴と角度𝐴を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 問(1)の結果を用いて
ୱ୧୬஺

ଵିୡ୭ୱ஺
+

ୱ୧୬஺

ଵାୡ୭ୱ஺
を計算せよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) sin𝐴 + cos𝐴 = 3であるとしたとき，sin𝐴 cos𝐴を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Ⅵ] 9 人を次のように分ける方法は何通りあるか答えよ． 

(1) 3 人ずつ，A, B, C の 3 組に分ける 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 3 人ずつ 3 組に分ける 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 2 人の 3 組と 3 人の 1 組に分ける 

 

 

 

 

 

 


